

鄭鐵男世青賽奪冠 香港劍擊第4人



◆鄭鐵男(左)獲勝後與教練一起展示香港區旗慶祝。FIE圖片

香港文匯報訊(記者 黎永淦)港隊劍擊小將鄭鐵男當地時間周三於杜拜舉行的世界青少年錦標賽U17花劍決賽，以15:6大勝對手，成為繼張家朗後，第二位贏得世青冠軍的男花港將，亦是香港劍擊史上第四位世青冠軍。

鄭鐵男爭冠最後一關對手為德國的Ruben Lindner，在首局領先4:3之後，一直領先的鄭鐵男愈戰愈勇，最終再贏對手15:6，全勝姿態登上世青皇座！



◆鄭鐵男(左)於決賽成功刺中對手。FIE圖片

香港文匯報訊(記者 黎永淦)根據本地疫情最新發展，政府周三晚上公布，重開部分體育場地及泳池，讓備戰杭州亞運會、亞洲殘疾人運動會、成都世界大學生運動會及亞洲足協賽事的運動員使用。

政府於2月22日公布收緊社交距離措施，3月21日再決定繼續維持社交距離措施至4月20日；到本週三晚上宣布放寬上述措施。根據最新公布：「為未來可能重開有關處所及指定體育賽事作準備，在符合特定規定的情況下，表演場地可開放作綵排以及不設現場觀眾的網上直播或錄播演出用途，而體育處所及泳池亦可開放予訓練或遴選指定體育賽事的香港代表隊及梯隊運動員。」

這意味著正在備戰杭州亞運、亞殘運、成都世界大學生運動會及亞洲足協賽事(包括代表隊及球會)的香港隊及梯隊運動員可重投練習。身兼立法會體育、演藝、文化及出版界議員的香港體育協會暨奧林匹克委員會副會長霍啟剛，週三晚獲悉喜訊後透過社交平台表示：「好消息！好消息！好消息！感謝政府聽取我哋業界意見，聽日(周四)有條件開放場地比(男)運動員訓練及藝團排練錄影，文化同體育嘅朋友真係係咗好耐啦，終於可以重返大家嘅『工作場所』，早一日訓練同排練，大家就可以早一日重拾狀態，對於短期內開展嘅賽事同埋演出，大家都可以準備充足一啲。一切順利！期待運動員嘅好成績，期待文化藝團嘅good show！」

足籃表歡迎 盡快安排操練

足總及籃總也立即着手安排代表隊訓練，備戰今年接下來的國際比賽。足總主席貝鈞奇指出：「重開球場是好消息，預期港隊最快下星期可以復操。距離6月亞洲盃外圍賽尚有一段時間，如果安排得到，會盡量讓港隊每一天都訓練。」3支代表香港出戰亞洲賽的球會，其中傑志及理文已拉大隊到泰國集訓，東方龍獅則暫未有計劃出外，今次放寬之後，相信很快便會重投練習。

籃總亦感謝民政事務總署的協助，經過與康文署協調後，香港籃球代表隊計劃下星期重啟訓練，香港男子隊及女子隊會在配合政府現行防疫措施下，下星期開始在康文署轄下體育館為備戰亞運會進行訓練。為符合政府防疫要求，訓練將會閉門進行，在體育館範圍不會接受採訪。



◆香港男籃(白衫)將重啟訓練備戰杭州亞運會。港協既奧委會圖片

重開部分體育場地及泳池

港隊將恢復訓練 備戰國際賽



◆傑志(白衫)上月赴泰國集訓及與當地球隊友賽。球會圖片



◆理文較早前赴泰國集訓。球會圖片

桌球世外賽 中國7人過首輪

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)桌球世錦賽外圍賽(世外賽)當地時間周三在英國謝菲爾德結束第3個比賽日的爭奪。當日，共有6位中國選手出戰，雷佩凡和斯佳輝都順利戰勝對手晉級，吳宜澤則是在中國「打吡」戰中淘汰隊友白朗寧晉級；另外直接晉級第二輪的呂昊天在另一場中國「打吡」中，以6:4戰勝徐思，率先打入第三輪。

桌球世錦賽外圍賽共進行4輪，共128人參賽。其中，除港將傅家俊和吳安儀外，中國軍團尚有25人出戰，不過，梁文博因毆打女性事件遭紀律處罰，無緣本屆世錦賽。而在首個比賽日中，張安達、徐思、張健康3人晉級；之後在第二個比賽日，袁思俊獲勝，這樣連同第3日晉級的雷佩凡、斯佳輝與吳宜澤，中國軍團共7人闖過首輪晉級。

至於備受關注的「中國一哥」丁俊暉，將從第三輪開始披甲上陣。本賽季，丁俊暉世界排名跌出世界前16。近期，丁俊暉狀態明顯回升，土耳其公開賽打進4強，直布羅陀公開賽打進8強。作為最優秀的非英倫球手之一，已



◆呂昊天躋身世外賽第3輪。資料圖片

梁子軒 劉子均晉級世錦賽16強



香港文匯報訊(記者 陳曉莉)正於蘇格蘭格拉斯哥進行的壁球雙打世錦賽，當地時間周三繼續上演小組賽。港隊男雙組合梁子軒/劉子均(左圖)於周二取得1勝1負成績後，已提前鎖定小組次名出線、晉級16強，這對港將下仗將對陣東道主組合Greg Lobban/Rory Stewart。混雙方面，黃祉謙/李嘉兒先以2:0戰勝英格蘭組合，再以1:2負俄羅斯組合，目前累計1勝2負，出線不樂觀。

韓國賽 國羽女單無人躋身8強

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)2022年羽毛球世界巡迴賽之韓國公開賽，昨進行第二輪較量。中國隊在男單與混雙兩個項目各奪得一個8強席位。其中翁泓陽以2:1挫馬來西亞的詹俊為，歐烜屹/黃雅瓊同樣以2:1淘汰印度組合。不過，在女單方面，陳雨菲和王祉怡(左圖)均在第二輪吞下敗仗，國羽女單全軍覆沒，無人進入8強。



中國女排5月征世聯賽 蔡斌首掛帥



◆蔡斌5月底將首率中國女排亮相國際賽。微博圖片

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)2022年世界女排聯賽將於5月31日揭幕。國際排聯日前公布了該項賽事第3周比賽的兩個最新主辦地——波蘭格但斯克和保加利亞索非亞，中國女排將前往保加利亞索非亞參加第3周比賽。世聯賽將是蔡斌重掌中國女排帥印後，首次帶隊亮相國際賽場。

根據世界女排聯賽的賽程，第一周，中國女排將在土耳其安卡拉依次與荷蘭、土耳其、意大利和泰國隊交鋒。第二周在6月15日至19日舉行，中國女排將轉戰菲律賓帕賽依次對陣比利時、加拿大、美國和日本隊。6月29日至7月3日的第三周比賽，中國女排暫定的4個對手分別是巴西、波蘭、韓國以及多米尼加隊，不過由於比賽地點已確定改換至保加利亞索非亞，而保加利亞隊也獲得世界女排聯賽的參賽資格，因此中國女排在第3周的對手仍存在變數。

儘管中國女排今年的兩項重要任務分別是9月舉行的杭州亞運會和世界女排錦標賽，但世界聯賽無疑為球隊提供了一個絕佳的磨練機會。

另外，國際排聯近日公布了2024年巴黎奧運會的排球比賽賽制。過往幾屆奧運會排球比賽，男、女排的12支參賽球隊都會分成兩個小組進行單循環比賽，每個小組6支球隊，各小組的前4名晉級8強。但在2024年巴黎奧運會，男、女排12支參賽隊伍將分為3個小組，每個小組4支球隊，每個小組的前2名+兩個成績最好的小組第3名晉級8強，隨後經過淘汰賽決出冠軍。



◆中國女排主攻手朱婷在社交平台貼相，指手腕術後正在康復。微博圖片